



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
R. Dr. Raimundo Cals, 2041 , - Bairro Cidade de Deus - CEP 62400-000 - Camocim - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÃO

Processo: 23485.000180/2021-62

Interessado: Departamento de Ensino - Campus Camocim

DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ CAMPUS CAMOCIM, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PORTARIA Nº 190/GABR/REITORIA, de 25 de fevereiro de 2021, PORTARIA Nº238/GABR/REITORIA, de 01 de março de 2021 e considerando o que consta na PORTARIA Nº427/GR de 03 de junho de 2016, vem retificar o item 1.1 do EDITAL Nº 4/2021 DG-CAM/CAMOCIM-IFCE, de 22/03/2021.

ONDE SE LÊ:

(...) O presente Processo Seletivo Simplificado será regido por este Edital, com fundamento no Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009 (DOU de 24.08.2009), na Lei nº 8.745/93 (DOU de 10.12.1993), no Decreto nº 7.312/2010 (23.9.2010) e na Portaria Nº 8/GAB-CAM/DG-CAM/CAMOCIM, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2021(...).

LEIA-SE:

(...) O presente Processo Seletivo Simplificado será regido por este Edital, com fundamento no Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009 (DOU de 24.08.2009), na Lei nº 8.745/93 (DOU de 10.12.1993), no Decreto nº 7.312/2010 (23.9.2010) e na **Portaria Nº 12/GAB-CAM/DG-CAM/CAMOCIM, DE 04 DE MARÇO DE 2021**(...).

Gilson Soares Cordeiro
Diretor Geral



Documento assinado eletronicamente por **Gilson Soares Cordeiro, Diretor(a) Geral do Campus Camocim**, em 23/03/2021, às 11:44, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2501086** e o código CRC **6855125D**.